



2019年5月27日

各 位

会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ
 代表者名 取締役社長 庵 栄伸
 (コード番号 8377 東証第一部・札証)
 問合せ先 企画グループ長 北川 博邦
 電話番号 076-423-7331

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月10日に公表いたしました表記開示資料について訂正がありましたので、お知らせします。
 なお、訂正後の全文を添付しております。

1. 訂正理由

表記開示資料の「自己資本比率」等の記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所 (訂正箇所には下線を付して表示しております)

○決算短信(決算説明資料) 38 ページ

5. 自己資本比率

[訂正前]

・自己資本比率は、劣後債の返済による自己資本の減少により、FG連結で前期末比0.39ポイント低下の9.10%となりました。

	FG連結			北陸銀行(単体)			北海道銀行(単体)		
	2019年3月末	2018年3月末比	2018年3月末	2019年3月末	2018年3月末比	2018年3月末	2019年3月末	2018年3月末比	2018年3月末
自己資本比率	<u>9.10%</u>	<u>△0.39%</u>	9.49%	<u>8.80%</u>	<u>△0.22%</u>	9.02%	8.69%	△0.59%	9.28%

[訂正後]

・自己資本比率は、劣後債の返済による自己資本の減少により、FG連結で前期末比0.40ポイント低下の9.09%となりました。

	FG連結			北陸銀行(単体)			北海道銀行(単体)		
	2019年3月末	2018年3月末比	2018年3月末	2019年3月末	2018年3月末比	2018年3月末	2019年3月末	2018年3月末比	2018年3月末
自己資本比率	<u>9.09%</u>	<u>△0.40%</u>	9.49%	<u>8.79%</u>	<u>△0.23%</u>	9.02%	8.69%	△0.59%	9.28%

○決算短信(決算説明資料) 47 ページ

9. 自己資本比率

[訂正前]

【FG連結】(国内基準)

(百万円)

	2019年3月末			2018年9月末	2018年3月末
	2019年3月末	2018年9月末比	2018年3月末比		
(1) 自己資本比率	<u>9.10%</u>	<u>△0.68%</u>	<u>△0.39%</u>	9.78%	9.49%
(2) 自己資本 ①-②	521,098	△37,258	△23,449	558,356	544,548
①コア資本に係る基礎項目	539,517	△37,789	△25,138	577,307	564,655
うち株主資本	470,274	3,956	17,384	466,318	452,890
うち一般貸倒引当金等	14,995	1,030	△20	13,964	15,016
うち永久優先株	53,716	-	-	53,716	53,716
うち劣後債務	-	△40,000	△40,000	40,000	40,000
②コア資本に係る調整項目	18,418	△531	△1,688	18,950	20,107
うち無形固定資産	18,119	△140	△1,468	18,260	19,587
(3) リスクアセット	<u>5,724,518</u>	<u>17,094</u>	<u>△10,761</u>	5,707,423	5,735,279

【北陸銀行】（国内基準）

（単体）

（百万円）

	2019年3月末			2018年9月末	2018年3月末
		2018年9月末比	2018年3月末比		
(1) 自己資本比率	8.80 %	△ 0.41 %	△ 0.22 %	9.21 %	9.02 %
(2) 自己資本 ①-②	291,040	△ 14,825	△ 11,197	305,866	302,238
①コア資本に係る基礎項目	297,329	△ 13,931	△ 10,441	311,260	307,770
うち株主資本	289,132	6,516	11,006	282,616	278,125
うち一般貸倒引当金等	5,122	226	△ 707	4,895	5,830
うち永久優先株	—	—	—	—	—
うち劣後債務	—	△ 20,000	△ 20,000	20,000	20,000
②コア資本に係る調整項目	6,289	894	756	5,394	5,532
うち無形固定資産	3,720	477	402	3,242	3,318
(3) リスクアセット	3,303,789	△ 14,556	△ 45,699	3,318,346	3,349,488
（連結）					
自己資本比率	8.77 %	△ 0.42 %	△ 0.23 %	9.19 %	9.00 %
自己資本	290,166	△ 15,181	△ 11,534	305,347	301,700
リスクアセット	3,305,412	△ 14,027	△ 44,946	3,319,440	3,350,359

【北海道銀行】（国内基準）

（単体）

（百万円）

	2019年3月末			2018年9月末	2018年3月末
		2018年9月末比	2018年3月末比		
(1) 自己資本比率	8.69 %	△ 0.75 %	△ 0.59 %	9.44 %	9.28 %
(2) 自己資本 ①-②	205,925	△ 15,126	△ 11,206	221,052	217,131
①コア資本に係る基礎項目	208,695	△ 14,704	△ 10,976	223,400	219,672
うち株主資本	151,311	4,669	8,582	146,642	142,728
うち一般貸倒引当金等	3,668	626	440	3,041	3,227
うち永久優先株	53,716	—	—	53,716	53,716
うち劣後債務	—	△ 20,000	△ 20,000	20,000	20,000
②コア資本に係る調整項目	2,769	421	229	2,348	2,540
うち無形固定資産	2,769	421	229	2,348	2,540
(3) リスクアセット	2,368,302	27,226	28,829	2,341,075	2,339,472
（連結）					
自己資本比率	8.80 %	△ 0.77 %	△ 0.64 %	9.57 %	9.44 %
自己資本	209,802	△ 15,593	△ 12,432	225,396	222,235
リスクアセット	2,382,342	28,410	29,686	2,353,932	2,352,656

〔訂正後〕

【FG連結】（国内基準）

（百万円）

	2019年3月末			2018年9月末	2018年3月末
		2018年9月末比	2018年3月末比		
(1) 自己資本比率	9.09 %	△ 0.69 %	△ 0.40 %	9.78 %	9.49 %
(2) 自己資本 ①-②	521,098	△ 37,258	△ 23,449	558,356	544,548
①コア資本に係る基礎項目	539,517	△ 37,789	△ 25,138	577,307	564,655
うち株主資本	470,274	3,956	17,384	466,318	452,890
うち一般貸倒引当金等	14,995	1,030	△ 20	13,964	15,016
うち永久優先株	53,716	—	—	53,716	53,716
うち劣後債務	—	△ 40,000	△ 40,000	40,000	40,000
②コア資本に係る調整項目	18,418	△ 531	△ 1,688	18,950	20,107
うち無形固定資産	18,119	△ 140	△ 1,468	18,260	19,587
(3) リスクアセット	5,729,184	21,761	△ 6,094	5,707,423	5,735,279

【北陸銀行】（国内基準）

（単体）

（百万円）

	2019年3月末			2018年9月末	2018年3月末
		2018年9月末比	2018年3月末比		
(1) 自己資本比率	8.79 %	△ 0.42 %	△ 0.23 %	9.21 %	9.02 %
(2) 自己資本 ①－②	291,040	△ 14,825	△ 11,197	305,866	302,238
①コア資本に係る基礎項目	297,329	△ 13,931	△ 10,441	311,260	307,770
うち株主資本	289,132	6,516	11,006	282,616	278,125
うち一般貸倒引当金等	5,122	226	△ 707	4,895	5,830
うち永久優先株	—	—	—	—	—
うち劣後債務	—	△ 20,000	△ 20,000	20,000	20,000
②コア資本に係る調整項目	6,289	894	756	5,394	5,532
うち無形固定資産	3,720	477	402	3,242	3,318
(3) リスクアセット	3,308,336	△ 10,010	△ 41,152	3,318,346	3,349,488
（連結）					
自己資本比率	8.76 %	△ 0.43 %	△ 0.24 %	9.19 %	9.00 %
自己資本	290,166	△ 15,181	△ 11,534	305,347	301,700
リスクアセット	3,309,959	△ 9,481	△ 40,400	3,319,440	3,350,359

【北海道銀行】（国内基準）

（単体）

（百万円）

	2019年3月末			2018年9月末	2018年3月末
		2018年9月末比	2018年3月末比		
(1) 自己資本比率	8.69 %	△ 0.75 %	△ 0.59 %	9.44 %	9.28 %
(2) 自己資本 ①－②	205,925	△ 15,126	△ 11,206	221,052	217,131
①コア資本に係る基礎項目	208,695	△ 14,704	△ 10,976	223,400	219,672
うち株主資本	151,311	4,669	8,582	146,642	142,728
うち一般貸倒引当金等	3,668	626	440	3,041	3,227
うち永久優先株	53,716	—	—	53,716	53,716
うち劣後債務	—	△ 20,000	△ 20,000	20,000	20,000
②コア資本に係る調整項目	2,769	421	229	2,348	2,540
うち無形固定資産	2,769	421	229	2,348	2,540
(3) リスクアセット	2,368,422	27,347	28,950	2,341,075	2,339,472
（連結）					
自己資本比率	8.80 %	△ 0.77 %	△ 0.64 %	9.57 %	9.44 %
自己資本	209,802	△ 15,593	△ 12,432	225,396	222,235
リスクアセット	2,382,466	28,533	29,809	2,353,932	2,352,656

以上